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https://www.100test.com/kao_ti2020/632/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_632239.htm 一、单项选择题（下列每小题

备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。本类题共25分

，每小题1分。多选、错选、不选均不得分。） 第 1 题 下列

各项中，能够引起资产总额和所有者权益总额同时变动的是

（ ）。 A．根据经过批准的利润分配方案向股东发放现金股

利 B．用法定公益金为企业福利部门购置医疗设备一台 C．

以低于债务账面价值的现金清偿服务 D．按规定将应付可转

换公司债券转换成股份 【正确答案】： C 【参考解析】： 选

项A和D是负债和所有者权益同时变动；选项B资产和所有者

权益均不发生变化。 第 2 题 2007年2月2日，甲公司支付830万

元取得一项股权投资作为交易性金融资产核算，支付价款中

包括已宣告尚未领取的现金股利20万元，另支付交易费用5万

元。甲公司该项交易性金融资产的入账价值为（ ）万元。 A

．810 B．815 C．830 D．835 【正确答案】： A 【参考解析】

： 支付价款中包含的已宣告尚未领取的现金股利应是计入应

收股利中，支付的交易费用计入投资收益，所以答案是830

－20＝810（万元）。 第 3 题 下列不属于会计计量属性的是（

）。 A．历史成本 B．现值 C．未来现金流量 D．公允价值 

【正确答案】： C 【参考解析】： 会计计量属性有历史成本

、重置成本、可变现净值、现值、公允价值 第 4 题 下列各项

中，代表即付年金终值系数的是（ ）。 A．[（F/A，i，n＋1

）＋1] B．[（F/A，i，n＋1）－1] C．[（F/A，i，n－1）－1]

D．[（F/A，i，n－1）＋1] 【正确答案】： B 【参考解析】



： 即付年金终值系数与普通年金终值系数相比期数加1，系

数减1。 第 5 题 根据新颁布《合伙企业法》的规定，下列各

项中，不符合普通合伙企业合伙人当然退伙情形的是（ ）。

A．合伙人丧失偿债能力 B．合伙人被宣告破产 C．合伙人在

合伙企业中的全部财产份额被人民法院强制执行 D．合伙人

未履行出资义务 【正确答案】： D 【参考解析】： 本题考核

普通合伙人当然退伙的情形。选项D是属于除名的情形。 第 6

题 按一般情况而言，企业所承担的财务风险由大到小排列正

确的是（ ）。 A．融资租赁、发行债券、发行股票 B．发行

股票、发行债券、融资租赁 C．发行债券、发行股票、融资

租赁 D．发行债券、融资租赁、发行股票 【正确答案】： D 

【参考解析】： 因为股票没有固定的还本付息压力，所以，

发行股票财务风险最小。发行债券与融资租赁相比较，融资

租赁集融资与融物于一身，保存了企业举债能力，且租金在

整个租期内分摊，一定程度上降低了不能偿付的风险，而发

行债券不管利息如何支付，都有一个到期还本的压力，故二

者中融资租赁的财务风险较低。 第 7 题 企业有计划地计提存

货跌价准备，属于风险对策中的（ ）。 A．风险自担 B．风

险自保 C．减少风险 D．规避风险 【正确答案】： B 【参考

解析】： 风险自保，就是企业预留一笔风险金或随着生产经

营的进行，有计划地计提风险基金如坏账准备金、存货跌价

准备等。 第 8 题 企业对外销售产品时，由于产品经营和品种

不符合规定要求，而适当降价，称作（ ）。 A．销售退回 B

．价格折扣 C．销售折让 D．销售折扣 【正确答案】： C 第

9 题 某投资组合的必要收益率为15%，市场上所有组合的平均

收益率为12%，无风险收益率为5%，则该组合的β系数为（ 



）。 A．2 B．1.43 C．3 D．无法确定 【正确答案】： B 【参

考解析】： 必要收益率＝无风险收益率 风险收益率，所以风

险收益率＝必要收益率-无风险收益率＝15%-5%＝10%，该组

合的β系数＝10%/(12%-5%)＝1.43。 第 10 题 在下列各项中，

属于表外筹资事项的是（ ）。 A．经营租赁 B．利用商业信

用 C．发行认股权证 D．融资租赁 【正确答案】： A 100Test 
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